F

## AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S. A. "

16

Guayaguil, Febrero 22 del 2001

Sr.
HAROLD SOTOMAYOR BRAVO
Ciudad.-

3

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A.", celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted PRESIDENTE de la Compañía por el Lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto Usted tendrá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma, en forma individualmente.

AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA " AGUICA S.A.", se constituyó el 20 de Octubre de 1.995 en la ciudad de Santa Elena, ante el Notario Unico del Cantón, Ab. José Zambrano Salmon, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 14 de Diciembre de 1.995.

Particular que informo a Usted para los fines de Ley. Atentamente

SR. ROMMEL SOTOMAYOR BRAVO
Secretario Ad-hoc de la Junta
General de Accionistas
AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA " AGUICA S.A.",

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.Af", hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Companja, Guayaquil, 22 de Febrero de 2.001.

SR. HAROLD SOTOMAYOR BRAVO



En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de Punidento
Folio(s) <u>JS379</u> Registro Mercantil No. S716 Repertoria No.7403
Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos Guayaquil . 1600 mono del 2001
DRA, NORMA PLAZA/DE GASCIA Registradora Marcantil del Cantón Guayaqui